
2023年幼儿园工会三八活动方案策划 幼
儿园三八活动方案(通用9篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。那么方案应该怎么制定才合适
呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园工会三八活动方案策划篇一

1、明白三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、经过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

1、《世上仅有妈妈好》的音乐

2、6个呼啦圈和若干糖果

(一)播放音乐

《世上仅有妈妈好》世上仅有妈妈好，有妈的孩子像块
宝.......

1、(师)小朋友明白这首歌叫什么名字吗(幼)世上仅有妈妈好。

幼:是妈妈的节日

师：今日不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3、妈妈在家里做些什么事呢奶奶在家会做什么呢(幼儿发言)



妈妈、奶奶这么辛苦，我们应当给她做些什么呢(幼儿发言)

(二)互动环节

《心心相印》

游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法:幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳入
圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继续
跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点跑，
谁先到达起点谁就获胜。(获胜者能够获得奖品)

《我喂妈妈吃糖果》

今日我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最终我们在一齐送妈
妈一首《世上仅有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

幼儿园工会三八活动方案策划篇二

知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

通过表演节目和动手制作，表达对妈妈的祝贺。

知道三八节，并向妈妈表示祝贺。

一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈小乌鸦爱妈妈〉、
〈世上只有妈妈好〉等。

妈妈在家里辛苦做事以及在单位辛苦工作的录象。



在家观察妈妈做的事，或和妈妈谈谈单位里做的事(教师可适
当地交代任务：“看看你妈妈在家里做了什么事，”或
者“妈妈在单位里做什么事”)。

老师创设环境：“妈妈喜欢”的物品展览会。(可用实物也可
用图片)。

准备好搭建舞台的材料。如积木、桌布、花盆、彩色纸等等。

通知妈妈参加活动。

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养能力激发幼儿主动活动。

中班幼儿很依赖妈妈，单很少体会妈妈的辛苦，也很少想到
为妈妈做事，所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感;中
班幼儿单独表现、表演的能力都较弱，所以，在设计时，尽
可能引导幼儿共同来完成一件事。

讨论表演的节目——搭建大舞台——庆祝活动——送礼物

(一)讨论表演的节目

讨论表演节目的内容，确定节目单。

1、说说三月八日是什么节。

2、讨论表演节目的内容。

说明：告诉幼儿“我们为妈妈开一个庆祝会，说说庆祝会上，
愿意为妈妈表演什么节目”。

3、制定节目单。

说明：老师可引导幼儿合作为妈妈表演。节目内容可以是说



明：座位安排，可让妈妈坐在舞台前，幼儿坐在周围。

活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)按节目单表演节目。

说明：幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈
妈为自己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容
有所设计。

(3)播放妈妈在家做事和在单位做事很辛苦的录像。

说明：录像将平时幼儿熟视无睹的内容显的直观真切。因而
能产生较大的感染力。录像可以是教师设计录制的，也可以
是班上某一家长的。

(4)妈妈说心声。

说明：通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

(5)集体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应该是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师可以说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

(四)送礼物

说明“幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性



都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。
当然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行，那么，礼物便
可在庆祝活动结束前赠送。

和妈妈一起观赏展览会。和妈妈一起说说喜欢什么。

说明：展览会里的物品，可以是妈妈日常生活用品，也可以
是学习用品、范围广一些为好，以免引起误导。

制作礼品

(1)老师制作，幼儿观察议论制作方法。

先在粉红色的纸上画上妈妈最喜欢的东西。选择妈妈喜欢的
色纸，做一朵花，粘在画的一角。

说明(1)：由于幼儿在表现能力上的差异，所以，老师在示
范“礼物”之后，还应在环境中提示一些典型的“礼物”范
例。同时鼓励幼儿积极想象。

(2)“花”的制作方法，可让幼儿边讨论边明确方法。如。教
师可出现预料中的错误，让幼儿分辨。

(2)祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。教师可
一道幼儿说些祝贺的话，如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远
漂亮。

(五)建议

本设计可分多次进行。

以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录幼儿如
何减少妈妈的辛苦。



活动主题：我的好妈妈

活动意图：现在的孩子在家都具有特殊的地位，集宠爱于一
身，是家中的“小霸王”。然而，孩子作为一个独立的个体，
必须学会感恩、学会关心、学会爱，因此，我们借“三八”
节这个特殊的日子，为妈妈开展庆祝活动，激发孩子爱的情
感，并让孩子在快乐的活动氛围中感受关爱他人的快乐。

活动目标：1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、关心妈妈，会用多种方式表达自己的关心和爱。

3、愿意为妈妈做一些力所能及的事情。

活动时间：3月8日——3月12日

活动内容：

1、体验活动：照顾蛋宝宝

大班、学前班的孩子每人带一个生鸡蛋，小、中班的孩子每
人带一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，
照顾蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

2、我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈。

漂亮的妈妈：大班每个幼儿给妈妈画张相。

妈妈的新发型：学前班幼儿每人为妈妈设计一个新发型

(以上活动有各班教室做好详细记录，并布置主题墙，让妈妈



们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

每天离园之前老师都请小朋友每天回家都做一件事：有时是
帮妈妈拿鞋子，有时是帮妈妈倒茶，有时是给妈妈唱一首歌，
让幼儿在此过程中学会爱，学会关心。

20xx幼儿园“三八”妇女节活动方案二：

设计意图

小班幼儿情感大都表露于外，常常处于激动状态，且容易变
化，行为具有强烈的情绪性，而大部分幼儿对妈妈十分的亲
近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一个
告诉妈妈，但很少能体会妈妈的辛苦，或为妈妈做一些小事。

因此，引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发孩
子关爱他人的意识。针对这些特点，我们尝试请妈妈或奶奶
一起来园与孩子进行亲子活动，让幼儿感受妈妈、奶奶爱的
同时，学会表达爱的情感，增进母子亲情。

活动目标

知道三月八日是妈妈、奶奶们的节日。

乐意与妈妈、奶奶一起游戏，体验共同游戏的快乐，乐意用
简单的语言和行动表达对妈妈和奶奶的爱。

活动准备

1.音乐《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》等

2.6个呼啦圈和若干糖果



3.彩纸、胶水等。

活动流程举例

切入点活动

一.播放音乐《世上只有妈妈好》世上只有妈妈好，有妈的孩
子像块宝.......

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

(幼)是妈妈的节日。

(师)今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.(师)妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿
发言)

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发言)

暖场活动

--心心相印

游戏玩法:幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳入
圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继续
跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点跑，
谁先到达起点谁就获胜。(获胜者可以获得奖品)

活动进行

教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。

在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么?--引导幼儿



学会说妈妈，我爱你。

家长与幼儿一起完成送给妈妈的礼物--纸团粘画《妈妈的项
链》《花花衣》等。

活动结束

1.今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存!

2.拍照留念：和妈妈、奶奶一起留下美好的瞬间。

幼儿园工会三八活动方案策划篇三

“三八”是女同胞的节日，为了更好地丰富我园的.生活，推
动我园精神文明建设，使大家过一个充实、快乐的节日，充
分体现党和园领导对女职工的关怀，特组织老师开展“三
八”节“教师风采”教师才艺展示活动。

3月8日14：00――17：00

幼儿园多功能厅

1、以班级为单位，每班推选一名才艺出色的班主任或教师进
行参赛。形式不限：（朗诵、、演讲、舞蹈、唱歌等。）

2、行政人员担任评委、科室人员计分。

3、比赛时间限为5分钟内。

5、除当班教师外，其余教师必须全员参与，如有特殊情况，
请向工会主席请假。



6、活动时间注意安全。

幼儿园工会三八活动方案策划篇四

喜迎三八 想唱就唱

为了庆祝“三 八”国际劳动妇女节100周年，丰富女教职工
的`业余生活，体现女教师积极向上的精神风貌,展示女教职
工的才华和风采,构建团结、和谐、健康向上的校园文化氛围，
我园将举办“喜迎三八 想唱就唱”卡拉ok比赛。

1、全体女教职工均可报名参赛。

2、各选手在3月5日前，必须将比赛歌曲名称报工会女工委员
舒超群处。

1、参赛选手自行选择比赛歌曲，歌曲内容健康向上，选手出
场顺序由现场抽签决定。

2、演唱风格不限，可以是通俗、美声、和民族唱法，演唱形
式为独唱。

3、比赛设最佳歌手奖、最佳表演奖、最佳参与奖、最佳观众
奖。

1、活动时间：20xx年3月8日下午

2、活动地点：幼儿园多功能活动室

3、参加对象：全体女教职工

组 长： 廖晓红

评 委： 邹红霞 舒永玲 舒 丹 周年香 舒超群 舒海红 舒丽



萍

xx幼儿园工会

幼儿园工会三八活动方案策划篇五

喜迎三八 想唱就唱

为了庆祝“三 八”国际劳动妇女节100周年，丰富女教职工
的.业余生活，体现女教师积极向上的精神风貌,展示女教职
工的才华和风采,构建团结、和谐、健康向上的校园文化氛围，
我园将举办“喜迎三八 想唱就唱”卡拉ok比赛。

1、全体女教职工均可报名参赛。

2、各选手在3月5日前，必须将比赛歌曲名称报工会女工委员
舒超群处。

1、参赛选手自行选择比赛歌曲，歌曲内容健康向上，选手出
场顺序由现场抽签决定。

2、演唱风格不限，可以是通俗、美声、和民族唱法，演唱形
式为独唱。

3、比赛设最佳歌手奖、最佳表演奖、最佳参与奖、最佳观众
奖。

1、活动时间：20xx年3月8日下午

2、活动地点：幼儿园多功能活动室

3、参加对象：全体女教职工

组 长： 廖晓红



评 委： 邹红霞 舒永玲 舒 丹 周年香 舒超群 舒海红 舒丽
萍

xx幼儿园工会

幼儿园工会三八活动方案策划篇六

“三八”是女同胞的节日，为了更好地丰富我园的生活，推
动我园精神文明建设，使大家过一个充实、快乐的节日，充
分体现党和园领导对女职工的关怀，特组织老师开展“三
八”节“教师风采”教师才艺展示活动。

3月8日14：00——17：00

幼儿园多功能厅

1、以班级为单位，每班推选一名才艺出色的班主任或教师进
行参赛。形式不限：（朗诵、演讲、舞蹈、唱歌等。）

2、行政人员担任评委、科室人员计分。

3、比赛时间限为5分钟内。

5、除当班教师外，其余教师必须全员参与，如有特殊情况，
请向工会主席请假。

6、活动时间注意安全。

幼儿园工会三八活动方案策划篇七

初春的柔风，即将送来亲情最浓的20__年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，
体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次



活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

能用语言表达妈妈的简单特征。

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动二：我的好妈妈



1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

音乐磁带或课件

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、教师教唱歌曲3—5遍。

6、师生共同表演歌曲。

活动三：

我给妈妈做贺卡——爱心卡。

1、学习简单的装饰贺卡——爱心卡。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”……等祝
贺的话。

白卡纸、胶布、水彩笔、爱心卡范例。活动流程：

1、出示爱心卡范例。

师：这是老师给自己妈妈制作的一张爱心卡，上面画的是妈
妈最喜欢的太阳花，我最想对妈妈说的话是：祝妈妈每一天
都开开心心、快快乐乐!

2、组织幼儿了解制作方法。



师：小朋友们看看，说说，爱心卡是怎样制成的?(幼儿观察
讲述)

师：分发白卡纸，幼儿再在上画出自己表达。

3、幼儿用卡纸裹成小棍，用双面胶粘贴在爱心卡上。播放歌曲
《我的好妈妈》音乐，老师巡回指导幼儿。

(三)相互欣赏评析爱心卡

鼓励幼儿将做好的爱心卡带回家，送给妈妈。

幼儿园工会三八活动方案策划篇八

为庆祝三八国际劳动妇女节，着力展示我园教职工"幸福生活、
快乐工作"的良好精神风貌和高雅健康的审美追求，活跃全体
教职工的'业余文化生活，经研究决定举行全园教职工歌咏比
赛。

歌咏"庆三八，展风采"

全园教职工

1.20xx年2月23日(星期三)以年级组为单位进行比赛，每组推
选两名优秀选手参加全园比赛。截2月25日止，选手名单及歌
唱曲目报至幼儿园工会处。

2.20xx年2月28日下午5点在淮海园区演播大厅进行全园比赛。

演唱形式为独唱，时间5分钟左右，自备伴奏。歌唱内容要求
健康、积极向上，能展示当代教师的风采，歌唱吐字咬字清
晰，在歌唱过程中不跑调、离调，正确把握歌曲的旋律和节
奏，不脱节、不抢拍，准确把握歌曲的情感、内涵。



比赛设一等奖3名、二等奖5名、三等奖8名。

幼儿园工会、团支部

幼儿园工会三八活动方案策划篇九

为了增强我镇全体干部的健康意识，营造团结协作、和谐发
展的.团队精神，丰富我镇干部的文化体育生活，我镇将
于20xx年3月5日举行三八妇女节登山庆祝活动。本次活动的
具体方案如下：

20xx年3月5日星期四早上8：30分在院子统一乘车出发准备登山
(如遇气候和特殊情况时间另行通知)

全体干部

五龙洞镇森林公园

登山比赛

1.名次决定：取前3名，精美奖品一份。

2.参与干部：小礼品一份

总指挥：侯涛杨妮娜

副指挥：汪恩军

安全：任沛承景涛刘德荣

协调人员：张键刘海琴

后勤：马波巩建宏游波



摄影：陈皎孔融

值班干部：昝昆


